
Amanda Buys: MEGTAGADÓ IMÁK 

 
Efézus 6:10-12: „Végezetre, atyámfiai, legyetek erősek az Úrban, és az ő hatalmas 
erejében. 11 Öltözzétek föl az Isten minden fegyverét, hogy megállhassatok az 
ördögnek minden ravaszságával szemben. 12. Mert nem vér és test ellen van nékünk 
tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez élet 
sötétségének világbírói ellen, a gonoszság szellemei ellen, melyek a magasságban 
vannak.”  
  

  



Amanda Buys szellemi befedezése 

Ez az anyag a Kanaan Ministries kiadványa, amely non-profit szolgálat, és a következő szellemi 
befedezések alatt áll:  
 

 Roly, Amanda férje már több mint 35 éve. 
 

 River of Life Family Church 
      Edward Gibbens pásztor 
      Vanderbijlpark 
      Dél-Afrika 
      Tel:    +27 (0) 16 982 3022 
      Fax:   +27 (0) 16 982 2566 
      Email: sharmain@rolfc.co.za 

 

A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt, de részleteiben sem sokszorosítható és 
használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden jog CSAK az Úr Jézus Krisztus Királysága 

terjesztésére van fenntartva. 

 
További információért vagy rendelésért a következő elérhetőségen keress meg minket:  
 
P.O. Box 15253                                                                27 John VorsterAvenue 
Panorama                                                                          Plattekloof Ext. 1 
7506                                                                                  Panorama 7500 
Capetown (Fokváros)             Capetown 
Dél-Afrika                                                                         Dél-Afrika 
 
Tel:          +27 (0) 21 930 7577 
Fax:          086 681 9458 
Email:       kanaan@iafrica.com  
Honlap:     www.kanaanministries.org 
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9–15h 

 

Kanaan Európában – Basel 
 
Honlap:       www.eu.kanaanministries.org 
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11. Lilith elleni megtagadó ima 
 
Lilithnek több neve van, és úgy tűnik, hogy mindegyik név a szexuális miszticizmus 
egyik titkát tartalmazza. 
 

1. Inanna, a nagy istennő bal keze: 
 
▫ Lilith elviszi a férfiakat az istennő templomába, ahol aztán a templomi 
asszonyokkal együtt részt vesz a „tantrikus” rítusokban. 

▫ Férfiak elcsábítója 
▫ Szajha 

 
2. Llithya, a születés istennője: 

 
▫ A nem körülmetélt gyerekeket üldözi 
▫ Olyan férfiakat csábít el, akik nem fekszenek le nőkkel, ill. erkölcsi elvek 
nélkül teszik ezt (nedves álmok) 
 

3. Lillake: 
 
▫ Gonosz szellem, aki a szerelem istennőjének, Innanának a fáján ül 
 

4. Lilitu: 
 
▫ kéjvágy női démona 
▫ szélszellem 
▫ az éjszaka gonosz szelleme 
▫ az áldozatait Lilitu vőlegényének hívják, és hasonlítanak a vámpírság 
áldozataira. 
▫ élősködő csókjai lassan megölik az áldozatait 
 

5. Lildtha: 
 
▫ az egyptomi Hágárra hasonlít 
 

6. Lilith, a leány: 
 
▫ fejétől a köldökéig gyönyörű nőnek látszik, onnan lefelé lángoló tűz 
▫ egyetlen szándéka az, hogy háborúkat és mindenféle pusztítást okozzon – a 
pusztító szelek és viharok istennője. 
 

7. a Succubi királynője: 
 
▫ Az éjszakai démonok vezetője, akik férfiakra támadnak, kivonják belőlük 
magjukat és gyakran a vérüket, mert halált és gyötrelmet akarnak okozni. 
▫ Meglátogat alvó férfiakat, hogy kínozzák őket álmaikban és szexuális 
kapcsolatba lépjenek velük. Ezekből a kapcsolatokból démoni gyerekeket 
szülnek. 



▫ Vámpíri tulajdonságokkal bír – a szünet nélküli testies tevékenységekkel 
kimeríti és legyengíti áldozatait, akik súlyos, néha végzetes fáradságba 
zuhannak. 
 

8. Az ősi Lilith (héber név): 
 
▫ Felneveli a succubi gyermekeit és azokat a gyermekeket, akik az egy férfi és 
egy nő kéjvágy hajtotta közösüléséből fogantatnak. ezt a kéjvágyat ő 
gerjesztette, amikor meglátogatta a férfit álmában. 
▫ Minden újholdkor meglátogatja azokat, akiket felnevel. 
 

9. Lilith, a démonok anyja: 
 
▫ Démonokat, szellemeket és Lilineket hoz létre a férfiak magvából, amikor 
nőkkel közösülnek. 

 
10. Layla, arab név, amit a mozlimok ismernek: 

 
▫ a belső, „sötét” női  oldal őstípusa 
▫ a saktizmusban Kali Maként ismerik 
▫ ez a név képviseli a „Nem Megnyilvánulót”, Allahnak azt az oldalát, amely 
nem lép be a teremtett világba – mint a holdtalan éjszaka a sivatagban, ahol 
SEMMI nincs – még homokdűnék sem, stb. 
▫ Laylát a „fekete fény”-hez hasonlítják, a „próféta fekete keffiyeh”-jéhez – kali 
kamaliya vala – és az iszlám első lobogójához. 
▫ a szúfik szerint Layla a szerelem erejét jelenti, az extatikus szerelmet  
▫ Kayla megrészegít, közömbössé tesz a világgal szemben. 
▫ Egyetlen rávetett pillantás elkábít 
▫ undueban a Kale feketét jelent és a tüzes nőiességet jelképezi. 
▫ Kayla a szúfi költészetben a szeretett asszonyként megjelenő isten neve, 
ami az éjszaka pozitív oldalának a felölelését jelenti – ő a sötét anya. 
▫ Layla az éjszaka feketeségére utal, a legfőbb isteni nőiség erejét minden 
forma szétoszlatására. 
▫ a mekkai fekete kő Laylát – Lilithet – képviseli. 
 

11. EGYÉB NEVEK 
 
Lili, az éjszaka királynője 
A bujaság asszonya 
Mehitabel istennő lánya 
 
TOVÁBBI TULAJDONSÁGAI: 
▫ különösen gyűlöli a gyerekeket – üldözi, ellopja és megöli őket 
▫ a holdhoz kapcsolódik, különösen ahhoz, amikor a hold a Fekete Fán, az ún. 
„csigaházak világán” áll. 
▫ Ő uralja a két napéjegyenlőséget és a két napfordulót 
▫ ő a kéjvágy és a varázslás istennője 
▫ változtatja az alakját és a nevét 
▫ szikrázó tűzpáncélt viselő erős harcossá tud változni 
▫ kapcsolódik Leviathánhoz – hasonló a kígyóhoz 



▫ néha kuvikoló bagolyhoz hasonlítják 
▫ ijesztgeti a férfiakat 
▫ az Isten átka alatt lévő puszta vidéken lakik, vagy egy barlangban a Vörös-tenger 
partján 
▫ Egyiptomban biztonságban van 
▫ Behúzza az embereket a hálójába 
▫ eltéríti az ismeret szellemét 
▫ tükrök a barlangja bejáratai 
▫ a szemen keresztül lép be az emberbe, akiben kedve szerint gerjeszti fel a 
kívánságot 
 

MEGTAGADÓ IMA: 
 
Köszönöm Atyám, hogy Jézus vére megbékít Veled (Kolossé 1:20)! Köszönöm, hogy 
Jézus vére megtisztít minket minden bűntől! A Názáreti Jézus Krisztus nevében 
kijelentem, hogy én Istenből születtem, és semmilyen gonosz szellemnek nincsen 
hatalma fölöttem. Hozzád tartozom, Uram, szellememmel, lelkemmel és testemmel. 
 
Uram, alárendelem magam Neked és ellene állok az ördögnek, Jézus Krisztus 
hatalmas nevében. Ezért távoznia KELL tőlem (Jakab 4:7). 
 
Atyám, bocsásd meg nekem, hogy beengedtem Lilithet az életembe és a 
csábításának áldozata lettem! Bocsásd meg, hogy megengedtem, hogy a 

kéjvágy uralkodjon rajtam és szentségtelen lelki kötések jöjjenek létre! Bocsásd 

meg, Uram, hogy a hitvesi ágyamat beszennyeztem kéjvággyal, és 

megszentségtelenítettem a férj és feleség közötti, Tőled való szent egységet. 
Bűnként megtagadom a kéjvágyat, Jézus nevében. 
 

Atyám, most kijelentem, hogy elválok Lilithtől és minden gyermekétől. Széttépem a 

házassági anyakönyvi kivonatot és visszaadom a jegyűrűt. Arra kérlek, 

hogy a Te szent tüzed a Názáreti Jézus Krisztus nevében pusztítson el minden 

dokumentumot, amelyek ellenem tanúskodnak szellemben. 

 
Megtörök minden kapcsolatot köztem és a kéjvágy és csábítás minden gonosz 
szelleme között. 
 
A Szellem kardjával elvágok minden szentségtelen lelki kötést önmagam és 
Lilith, valamint minden más neve között. 
 
A Názáreti Jézus Krisztus nevében kijelentem, hogy a Sátánnak ezen a lelki kötésen 
keresztül már nincsen hozzáférése a testemhez, a lelkemhez és a szellememhez. 
 
A Názáreti Jézus Krisztus nevében kijelentem, hogy Lilithnek és gyermekeinek már 

nincsen hozzáférésük a gyermekeimhez. Isten ereje elvág minden hozzáférést a 

gyermekeimhez ezen a lelki kötésen keresztül. Arra kérlek, hogy takard be a 
gyermekeimet a Bárány vérével és a Te véred örökre pecsételje bee az ajtókat, 
amelyek Lilithnek hozzáférést adtak a gyerekeimhez. 
 



Jézus nevében elbocsátok minden kapuőrt, aki segítettek Lilithnek abban, hogy 

hozzám férjen: a szemeimnél, a (tudatos és tudatalatti) értelmemnél, az 

álomvilágomnál és a nemi szervemnél lévő kapuőröket. Megfosztom őket minden 

hatalmuktól és erejüktől, és eltépem a megbízólevelüket Jézus Krisztus nevében, 
Téged pedig megkérlek, hogy mindezeket a dokumentumokat égesd el a Szent 
Szellem Tüzével. 
 
Krisztus vérével lepecsételek minden kaput és arra kérlek Téged, hogy a Te harcos 
angyalaiddal őriztesd ezeket a kapukat. 
 

Arra kérlek még Téged, hogy zárd be és Krisztus vérével pecsételd le Inanna 

templomának kapuit. 

 

Ugyanúgy kérlek arra is, hogy zárj be minden kaput a lakásomban lévő tükrökben, 

amelyek bejárást adtak Lilith barlangjaihoz, és pecsételd le azokat Krisztus 

vérével. 
 

Megtagadok minden kapcsolatot a holddal, a sugaraival és a négy fázisával, 

különösen az újholddal. Jézus mindenható nevében elvágom magam a holdtól, és 
annak Lilithtel való kapcsolatától. 
 

A Názáreti Jézus Krisztus nevében megtagadok minden kapcsolatot Egyiptommal 

és elvágom magam mindentől, aminek Egyiptomhoz van köze. 
 

A Názáreti Jézus Krisztus nevében megtagadok minden imádást, amit „Allah belső, 

sötét, nőies oldala” kap, és a „minden formát szétoszlató legfőbb isteni 

nőiség” erejét. 

 

A Názáreti Jézus Krisztus nevében megtagadom „Allah nem megnyilvánuló 

oldalát”, ami „a semmi létet eredményezi”. 

 
A Názáreti Jézus Krisztus nevében megtagadom a Layla és a Kali Ma nevet, „kali 
kamalija vala”-t és minden más saktizmust és Lilithtről szóló szúfi tanítást. 
 
A Názáreti Jézus Krisztus nevében megtagadom Lilith megnyilvánulásait, mint 

fekete 

fényt, a próféta fekete keffiyehjét, Kali Mat, az iszlám első zászlaját, a „tüzes 

nőiséget” és az éjszaka pozitív oldalának, mint sötét anyának a befogadását. 
 

A Názáreti Jézus Krisztus nevében megtagadok minden összeköttetést Mekkával, 

minden imádatot, amelyet az ottani fekete sziklának és a belőle fakadó 

forrásnak adnak. A Názáreti Jézus Krisztus nevében elvágom magam mindentől, ami 
Mekkával és Mekka vizével kapcsolatos. 
 
A Názáreti Jézus Krisztus nevében megtagadom a szerelem extatikus állapotát és a 
szexuális erőt, amelyet Laylán keresztül kaptam. 
 



Jézus hatalmas nevében elvágom magam az égben van, a földön, ami a föld 

alatt lévő vizektől, valamint Leviathántól és minden hozzá kapcsolódó erőtől. 

 

Atyám, arra kérlek, hogy pusztítsd el Lillith hálóját, ahová fogságba estem, és 

tegyél teljesen szabaddá a kéjvágyának és megrészegítésének a hálójától. Jézus 

nevében arra kérlek, Atyám, hogy foszd meg Lillithet a fegyverzetétől és bénítsd 

meg őt, mint harcost. 
 
Megtagadom Lilith minden nevét és formáját, és arra kérlek Uram, hogy Jézus 
nevében vágj el engem minden névtől és formától, és szüntess meg minden ezzel 
kapcsolatos szentségtelen lelki kötést! 
 

Megtagadom Lilith élősködő csókjait, vámpírságát és a teljes kimerültséget, 

amit ezek eredményeként átéltem. Atyám, arra kérlek, hogy gyógyítsd be azokat a 
sérüléseimet, ahol kiszívta a véremet, és állítsd helyre az erőmet, amit kivett belőlem! 
Uram, kérlek Jézus nevében, hogy pecsételd le a testemben, a lelkemben és a 
szellememben a lyukakat, amelyeket a fogai vájtak. 
 

Atyám, arra kérlek, hogy a Lilithet követő teljes pusztulást fordítsd át 

növekedéssé és áldássá. 
 
Uram, arra kérlek, hogy tisztítsd meg és szenteld meg a hitvesi ágyamat Jézus 
Krisztus vérével. Kérlek, gyógyítsd meg a házasságomat és állítsd helyre a lelki 
kötésemet a házastársammal úgy, hogy a házasságunk Jézusnak a 
Menyasszonyával - az egyházzal - való kapcsolatáról szóló képévé formálódjon. 
 

Jézus nevében arra kérlek, hogy a magunkat takard be Krisztus vérével, hogy  

Lilith ne lophassa el és ne használhassa fel gonosz céljaira. 
 

Atyám, kijelentem, hogy az üdvösség sisakját hordom, hogy védjem a (tudatos és 

tudattalan) értelmemet és az álomvilágomat (Efezus 6:17). 
 
Kijelentem, hogy lerombolok minden érvelést és minden magaslatot, amelyek Isten 
ismeretével szemben emelkednek fel, és foglyul ejtek minden gondolatot a Krisztus 
iránti engedelmességre (2Korinthus 10:5). 
 
Köszönöm, Atyám, a kegyelmedet és irgalmadat, és Neked adok minden 
tiszteletet és dicsőséget, mert Te vagy egyedül Isten és én Hozzád tartozom! 
 
ÁMEN 


